

# 焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号: CN41-0007 网址: http://www.jzrb.com

总第 9143 期 今日 24 版

2007 年 3 月

9

星期五

丁亥年正月二十  
焦作市区天气预报  
白天 晴间多云  
偏西风 2-3 级  
夜间 晴到多云  
偏西风 2-3 级  
温度 15°C-3°C  
森林火险等级预报 3 级

国务院新闻办公室昨日发表

## 2006 年美国的人权纪录

- 一、关于生命、财产和人身安全
- 二、关于执法、司法侵权
- 三、关于公民和政治权利
- 四、关于经济、社会和文化权利
- 五、关于种族歧视
- 六、关于妇女、儿童、老人和残疾人的权利
- 七、关于侵犯别国人权

全文详见今日本报 A2、A3 版

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 新闻热线: 3681234 3909900 订报热线: 3934398 3907003

### 市委农村工作会议要求

## 积极发展现代农业 扎实推进社会主义新农村建设



图为市领导董铁生、路国贤等给获奖单位和个人颁奖。

本报记者 李英俊 摄

本报讯 (记者 董柏生 实习生 董嘉) 昨日下午, 市委农村工作会议在市委会议中心召开。会议的主要任务是: 学习贯彻中央和省市委农村工作会议精神, 回顾总结 2006 年我市农业和农村经济及新农村建设, 分析研究当前农业和农村经济面临的新形势、新任务, 部署 2007 年全市农业和农村经济及新农村建设。市委书记铁生就今年的农业和农村工作发表重要讲话。

会议由市委副书记、市长路国贤主持。市领导杨树平、贾春明、孔相如、王荣新、刘东成出席会议。

董铁生就如何做好农业农村工作, 积极发展现代农业, 扎实推进社会主义新农村建设, 铁代生强调, 要统一思想, 提高认识, 进一步明确我市农业农村工作的新形势、新要求和基本思路。铁代生说, 中央对“三农”工作的高度重视, 为各地的农业农村发展创造了良好的政策空间, 也对我们的农业农村工作提出了新的挑战。在这种形势下, 对做好农业农村工作如何定位、如何明确努力方向、如何确定工作目标和工作重点, 将直接影响到今后的工作成效, 影响到焦作农村能否发生更大的变化。为此, 我们必须深刻领会到上级精神的前提下, 紧密结合焦作实际, 进一步明确我市农业农村工作

的新形势、新要求 and 基本思路, 从而更加主动地开展农村工作。一是农业农村工作的基础性地位只能加强, 不能削弱。我们在坚持走工业立市、工业强市道路的同时, 要继续强化农业的基础地位, 并进一步加大力度, 以农业农村的大发展, 推动全市经济实现又好又快发展; 二是焦作市的农业农村工作只能走在全省乃至全国前列, 不能一般化。焦作要在中原崛起中走在前列, 必须使各项工作都走在前列, 其中也包括农业和农村工作。我市农业农村工作基础较好, 要把目标瞄准全省和全国的先进水平, 立定高标准, 谋求新突破, 继续保持农业在全省的领先地位并引领全省农业农村工作的发展; 三是发展现代农业是社会主义新农村建设的首要任务, 必须引起高度重视。要积极应对新形势给我们提出的新挑战, 以发展现代农业为突破口, 切实转变农业增长方式, 促进农业又好又快发展, 进而推动我市新农村建设乃至整个“三农”工作又好又快发展。

铁代生指出, 要突出重点, 发挥优势, 进一步提高我市农业农村工作的整体水平。一是要进一步提高农业产业化水平; 二是要进一步提高农业组织化水平; 三是要进一步提高农业科技化水平; 四是要进一步提高农业机械化水平; (下转 A4 版)

本报讯 (记者 武文霞 赵金龙 实习生 孟钰) 昨日上午, 市委中心组召开发展文化产业专题报告会, 组织大家学习文化产业产业发展理论知识, 从宏观上把握全国文化产业发展的政策和形势, 进一步明确市九次党代会提出的发展壮大文化产业、打造我市新的支柱产业奋斗目标, 在全市上下形成大力发展文化产业、促进我市文化产业又好又快发展的共识。市委书记铁代生主持会议并作重要讲话。文化部部长王勇应邀作专题报告。

路国贤、杨树平、贾春明、郭国栋、赵功佩、王太峰、李随国、刘建华、王长松、李中奇、原振喜、贾武堂、秦海彬、赵建军、杨延辉、贾明光等市五大班子领导和各县区、市直有关部门各单位各县市区负责同志参加了会议。

王永章在专题报告中用翔实、生动、深刻的实例, 深入浅出地阐述了文化体制改革的重要性、必要性、艰巨性和紧迫性, 以及文化产业发展的背景、内涵, 以及文化产业发展的指导思想和作用。铁代生对王书记的讲话表示衷心的感谢, 并认为王书记的报告是全市上下今后一个时期文化产业发展的纲领性文件。

铁代生指出, 要站在奋力走在中原崛起前列的战略高度, 深刻认识当前我市发展文化产业的重要意义, 要清醒地认识到, 大力发展文化产业是走在中原崛起前列的需要, 是满足群众日益增长的精神文化生活的需要, 是完善经济产业结构的需要, 是塑造城市文化形象的需要。因此, 要大力发展文化产业, 尽快把资源优势转化为文化优势, 为社会提供丰富的文化产品和服务, 提高国民的文化生活质量和文明素质, 提高文化对经济社会发展的贡献, 并充分体现城市文化特色, 进一步将我市建设成为中原文化名市。

铁代生指出, 要立足我市实际, 以文化娱乐业为突破口, 以主导文化产业为重点, 大力培育支柱企业和骨干企业, 深度开发传统文化产业, 积极发展新兴文化产业, 努力形成焦作山水、太极拳、四大怀药“和以朱鼓为特色的历史文化四大文化产业品牌, 打造我市经济社会发展的增长点, 实现文化强市的发展目标。全市文化产业占 GDP 的比重达到 5%, 文化产业增加值实现年均增长 30%; 到 2020 年, 全市文化产业占 GDP 的比重达到 8%, 文化产业增加值实现年均增长 15%, 文化产业的综合实力和竞争力明显增强, 文化发展的主要指标位居全省前列, 成为国民经济的重要支柱产业, 把我市建设成为影响周边地区的文化强市。

铁代生强调, 要实现市委、市政府提出的这些目标, 必须充分利用现有的资源条件和产业优势, 积极推动我市文化产业又好又快发展。当前和今后一个时期, 要着力抓好以下六个方面的工作。

一是要以资源调查为基础, (下转 A4 版)

## 发展壮大文化产业 打造新的支柱产业

### 我市举行发展文化产业专题报告会

### 深入学习谢延信 建设和谐新焦作

## 弘扬人间真情 谱写和谐音符

倾情照顾 72 岁老人 33 年的河南焦煤集团“谢延信”的事迹, 成为两会期间全国人大代表、政协委员热议的话题。他们认为, 谢延信的事迹体现了中华民族的传统美德, 弘扬了人间真情。这种美德正是当前建设和谐社会所需要的。

全国人大代表姚菊泉说, 家庭稳定是社会稳定的基础, 亲情伦理是社会秩序的细胞。谢延信的事迹伟大而平凡, 具有示范作用, 在他身上体现了诚信、爱心、奉献、负责的精神值得人们学习。如果大家都能有他那样的胸襟、家庭美满、社会和谐就会比较容易实现。

“谢延信的行为体现了仁爱精神, 弘扬了社会正气。我们学习谢延信, 就是要让爱洒满人间, 让社会充满阳光。”来自河南的全国人大代表张崇说。

全国政协委员张成庆表示, 谢延信的事迹体现了中华民族的传统美德, 这种美德是我们今天构建和谐社会所需要的。构建和谐社会, 最关键的是处理人与人之间的关系、人与社会的关系。谢延信的行为为我们树立了榜样。

全国政协委员、河南大学教授张倩红说: “谢延信是至孝之人, 应该成为全社会尤其是青年人学习的榜样。现在社会上的一些年轻人传统道德意识淡薄了, 宣传这样一种典型很有必要, 谢延信这个典型就生活在我们身边, 他做的事是我们通过努力也可以做到的。”

全国政协委员赵志祥认为, 和谐社会需要全体社会成员共同努力, 每个人都应该为和谐社会贡献自己的力量。媒体应该推出更多这种真实感人、可亲可学、富有真情与爱心的典型。(原载《人民日报》2007 年 3 月 7 日)

## 深入开展“讲正气、树新风”主题教育活动

### 我市召开座谈会征求意见

本报讯 (记者 齐伟平) 3 月 7 日、8 日, 我市分别召开“讲正气、树新风”主题教育活动征求意见座谈会。

市委决定, 从 2007 年 4 月开始, 集中两个月的时间, 在全省各级党政领导干部中深入开展以学习贯彻落实科学发展观为主题, 听取对即将在全部各级党政领导干部中开展的“讲正气、树新风”主题教育活动的意见和建议。市委常委、纪委书记王长松出席座谈会。

王长松在讲话中要求, 要进一步提高对加强领导干部作风建设重要性的认识, 提高重视“讲正气、树新风”主题教育活动的自觉性, 切实研究好、部署好。

## 李中哲在西部工业集聚区现场办公时要求

### 加大工作力度 加快集聚区建设步伐

本报讯 (记者 张蕊 实习生 郭志勇) 昨日下午, 市委常委、常务副市长李中哲在西部工业集聚区现场办公时要求, 各级各有关部门要增强责任意识, 加大工作力度, 抓住春季施工的大好时机, 强力推进项目建设, 加快集聚区建设步伐。市工业集聚区管委会、发改委、规划局、国土资源局、土地储备中心和焦作供电公司、中站区等单位负责同志参加现场办公。

李中哲听取了集聚区两年工作情况和近期开工项目情况的汇报, 并就项目建设、大沙河治理、万方工业集聚区中铝快速通道建设等具体问题进行部署。

李中哲强调, 今年是集聚区建设实现“一年打基础、两年出形象、三年成规模”目标的关键一年, (下转 A4 版)

### 导读

绞胎瓷和云台山瀑布入选中学《美术》课本

B1 版·要闻

纪念中国话剧百年诞辰 32 台大戏齐登台

B2 版·文体·体育

温馨提示

要用冷水化冻鱼

## 用大项目铺就发展快车道

### ——访市海华公司党委书记、董事长、总经理曹俊海

本报记者 曾琳琳 本报实习生 樊伟

18 家重点企业之一。成绩的取得, 一方面得益于海华公司通过实施“蓝海战略”, 注重打造文化、团队、品牌、服务和管理体系的差异化优势, 走出了一条具有海华特色的发展之路; 另一方面, 在于依靠项目建设, 让企业步入了快速发展阶段。

谈及项目建设, 曹俊海告诉记者, 去年年初, 为加大项目建设, 海华公司引进项目资金 1 亿元, 用于 7.2 万吨纱锭的高档精梳纱生产项目建设。该项目建成投产, 使企业规模达到了 20 万吨纱锭, 产品深受市场青睐。目前, 公司精梳纱的比例已达到了 85%, 远远高于全国 30% 的平均水平, 尤其高档纱每吨平均售价高出中档纱 1500 元左右, 成为企业新的经济增长点。项目建设带来的经济效益又让海华公司投资 7.7 亿元、利用 3 年时间去完海华纺织工业园区 20 万吨锭密纺生

产线的项目建设, 该项目建成投产后, 企业规模将达到 40 万吨纱锭, 实现年销售收入 15 亿元。

曹俊海表示, 要做到又好又快发展, 海华公司就要在社大项目和提升质量上下功夫, 做到好中求快, 优中求进。为此, 海华公司原定 5 年完成的项目要用 3 年来完成, 2007 年底完成 20 万吨锭密纺项目主体工程, 形成 5 万吨纱锭的生产能力, 2008 年底完成 10 万吨纱锭的生产能力, 2009 年底完成全部项目及其他配套设施建设。为了确保项目早日投产, 把项目建设优势变成经济优势, 海华公司除了争取银行的支持外, 还积极依托浙江海、江苏红豆、上海美尔苏、广东光大等国内知名企业的资金优势, 联合建设, 实现共赢。

谈及未来, 曹俊海信心满怀。他告诉记者, 高档精梳密纺项目符合国家产业结构调整政策。近期, 国家又出台了对于紧密纺设备免去关税的优惠政策, 国家农行又拿出 240 亿元支持全国纺织企业进行 300 万吨的技术改造。海华公司 20 万吨锭密纺项目的实施填补省内空白, 规模居全国首位, 产品也将与国际接轨, 这对于海华公司来说是一个难得的发展机遇, 谁动手早, 谁做得好, 谁就是大赢家! (15)

## 中央电视台新闻联播昨日播发

### 谢延信事迹在全国人大代表政协委员中引起广泛反响

本版编辑 王建新 责任编辑 王幼奇